

供暖期调试设备，四个单元住户喊冷

目前高新区金都花园47号楼供暖系统已调试完，恢复正常运行



电话:3159015

本报11月21日讯(记者 巩悦悦) 集中供暖已开始一周了，家里暖气还冰凉，热企还在调试设备。21日，家住淄博高新区金都花园小区的王女士拨打本报问暖热线，想让记者与供热公司沟通，帮忙协调解决家中不

热问题。

王女士告诉记者，她家所在的47号楼一至四单元的暖气全都不热。“打桓台县万通供热公司的服务电话，他们说工作人员正在调试设备，但也没给回复啥时候能调试好。”对此，王女士十分不解，供暖设备调试不是应该在供暖正式开始前完成吗？她希望供热公司能尽快为他们家送上暖。

对此，齐鲁晚报记者联系到

桓台县万通供热有限公司。工作人员说，由于47号楼是新楼，在供暖初期发现了供暖系统存有问题。“今天下午，工作人员已将供暖系统调试好了，现在系统已运行正常，今晚居民家里应该就能暖和起来。”该公司工作人员称，如果供暖辖区居民有任何供暖方面的疑问，可以拨打他们的服务热线8407779反映。居民家里不热，工作人员可入户测温，并查明不热原因，解决问题。

**本报问暖热线
继续帮您问暖**

本报“问暖热线”开通以来，接到不少市民热线，大多是反映家中暖气不热问题。如果您家中暖气不热，或对供暖政策有疑问，可以向我们反映，我们将及时安排记者进行核实报道，并将相关问题反馈给供热部门和主管部门，架起沟通的桥梁。

您可以通过以下渠道与我们联络：

1.齐鲁晚报《今日淄博》问暖热线:(0533)3159015;2.微博、微信:私信@齐鲁晚报今日淄博;3.下载齐鲁壹点APP,留言。

淄博市高新区食药监分局公布4起行政处罚案件

一公司无证生产医疗器械被罚5万

本报11月21日讯(记者 巩悦悦) 21日，齐鲁晚报记者从淄博市食品药品监督管理局获悉，高新区食药监分局曝光了4起行政处罚案件。其中，淄博高新技术产业开发区四宝山卫生院使用劣药，被没收违法所得200元，并处以罚款2552元，同时责令改正违法行为。

4起行政处罚案件有：淄博新天港保健品有限公司生产标签不符合规定的食品，依据

相关规定，给予没收违法生产的食品敬修堂草杞蓝100罐、没收违法所得300元、罚款人民币两万元，同时责令改正违法行为。

淄博高新技术产业开发区四宝山卫生院使用劣药，依据相关规定，给予没收违法所得人民币200元、罚款人民币2552元，同时责令改正违法行为。

淄博高新区四宝山卫生院解庄村卫生室使用劣药，依据

相关规定，给予没收该批次远志900g、没收违法所得人民币40元、罚款人民币646元，同时责令改正违法行为。

淄博乾健医疗科技有限公司未经许可从事第二类医疗器械生产经营，依据相关规定，给予没收违法所得人民币280元、没收违法生产经营的设备Heramat C烤瓷炉1台、罚款人民币5万元，同时责令改正违法行为。

**桓台县马桥实验小学：
举行“诗配画”展览**

近日，马桥实验小学开展了“诗配画”展览活动。据悉，为诗词配画是马桥实验小学国学经典诵读工程之一，在日常的古诗词学习中，学生可自选诗词进行创作，老师将学生作品收集起来，筛选后制成展板进行展览。 (王铉)

**临淄区皇城二中：
注重对学生的学法指导**

为让学生掌握科学的学习方法，提高学习效率。皇城二中注重对学生进行学习方法指导。一是加强学习研究，引导教师加强对学习方法的探讨；二是教师注重在课堂教学过程中进行学习方法指导，做到精讲精练。 (崔永春)

治理校园周边环境 为消除校园及周边安全隐患，近日，沂源三中联合镇派出所、工商所、安监办等部门对学校的周边环境进行了整治。 (江秀德)

生活技能大比拼 为了增强孩子的自信心，提高幼儿的动手能力。近日，沂源县振兴路幼儿园开展了“生活技能大比拼”系列活动比赛。 (李欣)

**张店区马尚一中：
迎来了第二届读书节**

日前，马尚一中举行了第二届读书节。本届读书节的主题是“以书润德，以书悦心”，旨在激发师生读书热情，营造浓厚的校园书香氛围。学校开展了“每人推荐一本好书、读书简报评比、读书沙龙、读书感悟”等活动。 (李娜)

**沂源县鲁山路小学：
信息化教学，
让小学课堂智慧起来**

日前，鲁山路小学组织教师积极开展了“电子书包”云课堂教学系统应用培训。据悉，该校引进“电子书包”项目，实现了低年级学生以及主任教师人手一台平板的目标。目的打造适合于学生个性发展的教育。 (王晗 高红)

拍球比赛 增强体质 为促进幼儿四肢协调发展，提高幼儿热爱运动的兴趣，日前，沂源县荆山路幼儿园开展了大班段拍球比赛。 (夏巧凤)

开展消防安全演练 为进一步提升学校师生应对突发事件能力，增强校园师生消防安全意识，近日，桓台县田庄镇中心小学开展了消防演练活动。(罗莉)

开启冬季热跑 为了全面提高学生的身体素质，激发学生参与冬季长跑的热情，近日，临淄区齐都镇中心小学举行了冬季长跑启动仪式。 (张倩)

**临淄区仉行幼儿园：
“泥塑”特色见成效**

仉行幼儿园把“泥塑”作为园所课程，带领孩子们走进泥巴世界。小班以游戏为主，中班以色彩调配和泥塑造型为主，大班以制作较为复杂的立体造型为主。他们将泥塑活动和节假日相结合，不断拓展泥塑的内涵。 (李海平)

**张店区中埠镇小学：
启动“家访周”活动**

日前，中埠镇小学开展了“家校携手，相伴成长”家访周活动。老师们利用放学后的时间，走进学生的家中，与家长交流开学以来孩子们的表现情况。旨在密切家校联系，合力办好人民满意的教育。 (宋慧)

培训学习，助推成长 为加速教师专业成长，助推发展，沂源县南麻街道中心幼儿园，利用每周的教研时间，积极开展各类研讨、培训学习等活动。(亓永玲)

开启冬季热跑 为了全面提高学生的身体素质，激发学生参与冬季长跑的热情，近日，临淄区齐都镇中心小学开展了“我是自理小明星”评比活动。 (齐翠香)

沂源县公安局西里派出所：

检查4家加油站整改3处隐患

本报讯 为进一步加强加油站安全管理，防止各类隐患事故发生。近日，沂源县公安局西里派出所组织民警对辖区加油站开展安全检查。其间，民警重点对加油站内视频监控设备的运行情况、消防设施器材配备情况等进行了认真检查。同

(许志强)

查体车开进企业

本报讯 21日，淄博市职业病防治院的体检车开进了淄博昊龙生物科技有限公司的大门，开展职业健康查体工作。昊龙公司提前一周在淄川龙泉镇安全工作平台微信群发布查体消息，邀请有需要的企业一同查体。各企业积极报名。当天，13家企业122人接受查体。

(王文豪)



淄川区双杨镇：

为计生特殊家庭建健康档案

本报讯 近年来，淄川区双杨镇党委、政府高度重视计生特殊家庭帮扶工作，积极探索解决计生特殊家庭实际困难的方式方法，坚持为计生特殊家庭开展免费健康查体活动，体检项目包括体格检查、血常

规、尿常规、肝功能、肾功能等，对每名参检人员的健康状况进行详细记录，为他们建立健康档案，便于定期进行随访服务。通过健康体检全面掌握他们的身体状况，为进一步做好帮扶工作打下基础。(韩俊霞)

沂源县历山街道成教：

开展十九大精神学习

近日，历山街道成人教育中心学校组织全体教师认真学习习近平总书记在党的十九大上的报告。围绕大会的主题，学校召开学习交流座谈会，深刻领会了新时代中国特色社会主义思想的精神实质和丰富内涵。 (李光华 崔国利)

张店十中：

举行微课制作观摩活动

为促进教师专业化成长，帮助教师迅速掌握微课制作的理念、制作技术和流程，日前，张店十中举行微课制作展示观摩活动。全体教师分别欣赏观摩了各教研组选送的优秀微课作品，学习了王曼老师的微课制作技术与流程。 (侯忠良)

临淄区敬仲中学：

举行教职工趣味运动会

为丰富教师业余生活，近日，敬仲中学举行了教职工趣味运动会。本届趣味运动会设立了团体跳大绳、踢键子、定点投篮等多个竞赛项目，吸引了多数老师的积极参加。旨在增进教职工之间的交流。

(王涛)

进行文明单位验收 日前，文明单位测评组到张店区大张学校进行文明单位验收。对学校近年来文明单位创建工作进行深入了解，并作出了评价。(国旭)

镇书记视察冬季取暖工作 近日，沂源县鲁村镇党委书记徐洪德亲自到徐家庄中心学校视察督促取暖工程的进展情况。

(孙欣)

开展食品卫生安全教育 为了有效保障学校食品安全和学校师生身体健康和生命安全，近日，张店区铝城一中开展了食品卫生安全宣传教育周活动。(刘法宝)

